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Birlik vizyonu, ilişkilerde “ben” yerine “biz” diyebilmek için 
ihtiyaç duyulan bir kavram olarak karşımıza çıkar. Bu vizyon iliş-
kiyi, idare etme halinden çıkartıp gerçek ortaklığa dönüştürebilir. 
Birlik vizyonuna sahip kişiler, ilişkilerini anlık duyguların yönetti-
ği bir birliktelik olarak değil aksine ortak bir yaşam projesi olarak 
görür. “Bu ilişki benim sayemde ilerliyor” demek yerine “İlişkiyi 
birlikte inşa ediyoruz” diyebilmek için birlik vizyonuna sahip 
olunmalı.  

Birlik vizyonu olan ilişkiler gelişim odaklı olurlar. Sorunlar çö-
zülüp bırakılmaz, aynı zamanda yön belirlenir. Böyle ilişkilerde 
kişiler, sadece seviyorum demek yerine o duyguyu büyütmek is-
ter. Birlikte yaşamanın yanında birlikte gelişmeye niyet edilir. 

Vizyon demek, aynı şeyleri istemek değildir. Birlikte aynı yö-
ne bakabilmektir. Hayat tarzı, değerler, ilişkinin dili, para ve so-
rumluluklar, kariyer hedefi, çocuk sahibi olma ve rutinlerin belir-
lenmesi alanlarında birlik vizyonu daha görünür olabilir. Bu 
alanlarla ilgili görüşlerinize bakarak ilişkinizde birlik vizyonuna 
sahip olup olmadığınız hakkında çıkarımda bulunabilirsiniz.  

Birlik vizyonu olan ilişkiler kolaylıkla anlaşılabilir. Bu ilişkiler-
de gelecek konuşulabilir ve planlanabilirdir. Bu ilişkilerde, ortak 
hedefler için aynı yönde yürüyen kişiler görebiliriz. İletişimlerine 
bakıldığında birbirini küçültme ve değersizleştirme yerine değer-
lerini büyüttükleri fark edilir. Bu ilişkilerde sınırlar nettir ve saygı 
çerçevesinde yapılanmıştır. İlişkide “ben” kaybolmadan “biz” 
olabilmiş görünürler.  

Birlik vizyonu denildiğinde bunu romantik bir durum olarak 
algılamayalım. İki kişi birbirine âşık olabilir, sevebilir, değer vere-
bilir ancak ilişkiyi güçlendiren ve büyüten şey ortak vizyondur. 
Ortak vizyonda ilerlemek mümkün olmadığında aşk, sevgi, de-
ğer ve daha fazlası zarar görebilir. Bu şekilde ilişki zamanla “ida-
re etme” haline dönüşecektir.  

Birlik vizyonunu sağlayabilmek için; 
Biz Cümleleri Kurabilmek: “Ben” ve “Sen” yerine “Biz” cüm-

lelerini kullanmaya başlayabiliriz. Bu eylem, algımızın yönünü 
değiştirerek biz olmayı düşünmemize yardımcı olabilir.  

Ortak Değerleri İnşa Etmek: İlişkiler, farklı karakterlerden do-
layı değil, çakışan değerlerden yara alır. Ortak vizyon kurabilmek 
için ortak değerler inşa edilebilir. 

Rol Yerine Ortaklık Kurmak: Edinilen kurban, kontrolcü, ka-
çınan gibi roller ilişkilerde vizyon geliştirmez. Birlik vizyonu için 
ilişkilerde anne, baba ve çocuk olmak yerine iki yetişkin rolüne 
ihtiyaç duyulur.  
İlişki Hakkında Konuşabilmek: Vizyon konuşulmazsa yok 

olur. Belirli aralıklarla ilişkinin gidişatı, hissettirdikleri hakkında 
konuşmak ilişkiye ortak bir vizyon katabilir.  

Kriz Anında Hedefi Hatırlama: Birlik vizyonu, ilişkiyi krizler-
den koruyan bir etkiye sahiptir. Kriz anlarında, biz düşman deği-
liz, aynı takımdayız, düşman olan yaşadığımız problem gibi bir 
algı birlik vizyonunu koruyacaktır.  

Birlik vizyonu, birlikte geliştirilebilir. Aksi halde iki kişilik ilişki 
kayığında tek taraflı kürek çekmeye benzer. Bir süre sonra ya 
yorgun düşeriz ya da yönümüzü kaybederiz. 

İLİŞKİLERDE BİRLİK VİZYONU
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İstanbul'da vefat eden 72 
yaşında kadın bir hastanın ka-
davrası Trakya Üniversitesi 
(TÜ) Tıp Fakültesi Anatomi 
Ana Bilim Dalına bağışlandı. 
TÜ Tıp Fakültesi Anatomi Ana 
Bilim Dalı Başkanı Prof. Dr. 
Oğuz Taşkınalp, kadavranın 
tıp öğrencilerinin eğitimi için 
önemli olduğunu belirterek,  
"Tüm eğitim materyallerinin 
yanında bir tıp öğrencisinin eli 
kadavraya değecek" dedi. 

Trakya Üniversitesi (TÜ) 
Tıp Fakültesi Anatomi Ana Bi-
lim Dalı Başkanı Prof. Dr. 
Oğuz Taşkınalp, kadavra ba-
ğışlarının tıp fakültesi öğrenci-
lerinin eğitiminde büyük önem 
taşıdığını söyledi. 

Taşkınalp, yaptığı açıkla-
mada, anatomi eğitiminin te-
melinin kadavra üzerinde ya-
pılan çalışmalarla oluşturuldu-
ğunu belirtti. 

Teknolojinin gelişmesiyle 
birlikte tıp eğitiminde çeşitli 
materyallerin kullanıldığını ifa-
de eden Taşkınalp, "Tüm eği-
tim materyallerinin yanında 
bir tıp öğrencisinin eli mutlaka 
kadavraya değecek. Kadavra-
nın dokusunu hissedecek, 
onun bir insan bedeni olduğu-
nu bilerek saygı gösterecek. 
Kadavra üzerinde verilen eğiti-
mi çok önemsiyoruz. Bu çalış-
malar tıp öğrencilerinin mesle-
ki gelişimine önemli katkı sağ-
lıyor." dedi. 

Kadavra temininde zaman 
zaman sıkıntı yaşandığını dile 
getiren Taşkınalp, kadavraların 
bağış yoluyla ya da yurt dışın-
dan temin edilebildiğini anlat-
tı. 

Kadavrasını bağışlamak is-
teyen kişilerin, hayattayken il-
gili kurumlara başvurarak ge-
rekli evrakları doldurduğunu 

aktaran Taşkınalp, vefatın ar-
dından bağışın gerçekleşebil-
mesi için yakınlarının da ona-
yının gerektiğini söyledi. 

Türkiye'de kadavra bağışı 
oranlarının düşük olduğuna 
dikkati çeken Taşkınalp, "Ör-
neğin Almanya’da yıllık ka-
davra bağışı yaklaşık 5 bin ci-
varındayken, Türkiye’de bu 
sayı 20 civarındadır." ifadesini 
kullandı. 

Taşkınalp, fakültelerine ye-
ni bir bağış yapıldığını belirte-
rek, "İstanbul’da vefat eden 
bağışçımızın kadavrası Edir-
ne’ye getirildi ve gerekli işlem-
ler başlatıldı." diye konuştu. 

 
EĞİTİM SÜRECİNDEN 
SONRA DİNİ TÖRENLE 

DEFNEDİLİYOR 
Anatomi Ana Bilim Dalı 

Öğretim Üyesi Doç. Dr. Cü-

neyt Bozer ise İstanbul'da kro-
nik rahatsızlıkları nedeniyle ve-
fat eden 72 yaşındaki bir kadı-
nın kadavrasını Trakya Üniver-
sitesine bağışladığını belirtti. 

Gerekli resmi işlemlerin ta-
mamlanmasının ardından 
Edirne Belediyesinin ulaşım 
desteğiyle kadavranın üniver-
siteye getirildiğini anlatan Bo-
zer, "Kadavranın korunması 
için ilaçlama ve tahnit işlemle-
ri yapıldı. Bağışlanan kadavra-
lar genellikle yaklaşık bir yıl sü-
reyle eğitim dönemlerinde kul-
lanılıyor." dedi. 

Bozer, beden bağışının ya-
sal olduğunu ve Diyanet İşleri 
Başkanlığının bu konuda ya-
yımlanmış fetvasının bulundu-
ğunu, eğitim sürecinden sonra 
ise kadavranın dini törenle 
defnedildiğini sözlerine ekledi. 
(aa)

TÜ Tıp Fakültesi’ne kadavra bağışı
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Edirne ve Kırklareli'nde 11 
düzensiz göçmen yakalandı. 
Edirne'de güvenlik güçleri, 
kent genelindeki denetimlerde 
7 yabancı uyruklunun yasa dı-
şı yollarla yurda girdiğini tespit 
etti. 

Yakalanan yabancı uyruk-
lular, işlemlerinin ardından İl 
Göç İdaresi Müdürlüğüne gön-
derildi. 

Kırklareli'nde de güvenlik 
güçleri il genelinde 4 düzensiz 
göçmeni yakaladı. İşlemleri ta-
mamlanan düzensiz göçmen-
ler, Pehlivanköy Geri Gönder-
me Merkezine teslim edildi. 
(aa)

11 düzensiz  
göçmen  

yakalandı
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Edirne’de Pazartesi günleri 
kurulan sebze meyve pazarı, 
Belediye Başkanı Filiz Gen-
can’ın izniyle dün tekrar Ulus 
Pazarı yerinde kuruldu. Esnaf-
lar, soğuk hava nedeniyle zor 
anlar yaşadı. Az sayıda esnafın 
tezgah açtığı pazar adeta haya-
let pazara dönüştü.  Esnaf Le-
vent Nekrita, “Belediye başka-
nımızdan güzel bir pazar yeri 
istiyoruz. O da yapacağına da-
ir söz verdi. Zaten havalar so-

ğuk kapalı bir alan olsa daha 
iyi olur” dedi.  

Edirne’de Ulus Pazarının 
kurulduğu alanın SGK’ya dev-
redilmesi kararının ardından 
yeni pazar yeri olarak aynı 
alanda otopark yerinin kulla-
nılması kararlaştırıldı. Ancak 
soğuk hava nedeniyle esnaflar, 
Belediye başkanının izniyle 
tezgahlarını tekrar üzeri kapalı 
olan Ulus Pazarının yerinde 

açtı. Az sayıda esnafın tezgah 
açtığı pazar yerinde bazı esnaf-

lar soğuk hava nedeniyle ateş 

yakarak ısınmaya çalıştı.  

 
“Sadece pazar esnafları 

değil çarşı esnafı da 
mağdur oldu” 

Pazar esnaflarından Levent 
Nekrita, belediyeden kapalı 
Pazar yeri istediklerini belirtti. 
Nekrita, “Bir an önce Pazartesi 
ve Cuma günleri ek pazar ya-
pılmasını istiyoruz. Sadece pa-
zar esnafları değil çarşı esnafı 
da mağdur oldu. Bulgarların 
gelmemesi sadece Pazar esna-

fını etkilemedi. Bunun çarşısı 
var, lokantası var, kafesi var, 
taksicisi var. Genele bakmak 
lazım. İnşallah daha iyi olaca-
ğız. Yeni bir Pazar, yeni bir giri-
şim bence daha iyi olur. Bura-
sı eskimişti. Yılların Pazar yeri. 
Belediye başkanımızdan güzel 
bir Pazar yeri istiyoruz. O da 
yapacağına dair söz verdi. 
Bekliyoruz. Zaten havalar so-
ğuk kapalı bir alan olsa daha 

iyi olur. Hem gelen müşteri, 
vatandaş üşümez. Pazara gelip 
daha rahat alışverişini yapar. 
Başkanımızdan bir şeyler bek-
liyoruz” dedi. 

 
“Vatandaşa hizmet  
niyetiyle geldik” 

Esnaf İbrahim Çam ise Be-
lediye Başkanı Gencan’dan 
kente yakışır bir Pazar yeri iste-
diklerini belirterek, “Belediye 
başkanımızdan ricamız en gü-
zel yeri bize tahsil ederse mem-
nun oluruz” dedi.  

Haber Büşra Akıllı 

Hayalet pazar
GAZETESÝ

ERKAN DAĞLAR vefat etti. 
Lalapaşa İlçesi Sarıdanişment  Köy sakinlerinden merhum 

hacı İlhan Dağlar’ın oğlu, Gülümser Dağlar’ın eşi, Ali Dağlar ve 
Erdoğan Dağlar’ın ağabeyleri, Ersan, Erkan ve İlhan Dağlar’ın 
babaları, 63 yaşındaki Erkan Dağlar vefat etti.  

Cenazesi Pazartesi günü Sarıdanişment Köy Camii’nde kılı-
nan ikindi namazının ardından Köy Mezarlığı’na defnedildi. 

 
İLYAS ALİ İHSAN KEFİL vefat etti. 
Yıldırım Hacısarraf Mahallesi sakinlerinden merhum Fethiye 

Kefil’in eşi, Abdullah, Şeref, Levent, Bülent Kefil’in babaları, Ve-
teriner Müdürlüğü’nden emekli 93 yaşındaki İlyas Ali İhsan Kefil 
vefat etti.  

Cenazesi Pazar günü Akmescid Camii’nde kılınan ikindi na-
mazının ardından Yıldırım Mezarlığı’na defnedildi. 

 
NEJMİ YALINIZ vefat etti. 
Belgüzar Yalınız’ın eşi, Mahmut ve Hasan Yalınız’ın abileri 70 

yaşındaki Nejmi Yalınız vefat etti. 
Cenazesi Pazar günü İstasyon Camii’nde kılınan öğle namazı-

nın ardından Yenişehir Mezarlığı’na defnedildi. 
 
FATMA OSMANLI vefat etti. 
Merhum Ahmet Osmanlı’nın eşi, Ahmet ve Nejdet Osmanlı 

ve Fatma Zihir’in anneleri 87 yaşındaki Fatma Osmanlı vefat et-
ti.  

Cenazesi Pazar günü Karaağaç Eski Camii’nde kılınan öğle 
namazının ardından Karaağaç Mezarlığı’na defnedildi.

Edirne’de soğuk hava hayatı olumsuz etkiledi. Geçen hafta 
aralıklarla kar yağışlarının yaşandığı kentte kar yağışı yerini so-
ğuk havaya bıraktı. Hava sıcaklığı gece sıfırın altında 8 derece-
ye kadar düşen kentte sokak çeşmeleri ve süs havuzları buz tut-
tu.  

Vatandaşlar, bere, şapka ve şallarla soğuktan korunmaya 
çalıştı. Kentte soğuk havanın etkisini sürdürmesi bekleniyor. 

 
KAR BEKLENİYOR 

Kırklareli'nde de soğuk hava hakim oldu. Hava sıcaklığı sıfı-
rın altında 5 dereceye kadar düşerken, kent merkezindeki süs 
havuzları buz tuttu. Karayolları 15. Şube Şefliği ile İl Özel İda-
resi ekipleri köy yollarında buzlanmaya karşı tuzlama çalışma-
sında bulunuyor. Kentin yüksek kesimlerinde kar yağışı bekle-
niyor. 

Tekirdağ'da da soğuk hava etkili oldu. Hava sıcaklığının sıfı-
rın altında 3 derece ölçüldüğü kentte süs havuzları buz tuttu. 
(aa)

Edirne buz kesti

Keşan Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkanı İsmail 
Şapçı ile meclis üyesi Mustafa İşçimen, Keşan Belediye Başkanı 
Mehmet Özcan'ı ziyaret etti. 

Belediyeden yapılan açıklamaya göre, ziyaretten duyduğu 
memnuniyeti dile getiren Özcan, Şapçı ve İşçimen'e teşekkür etti. 

Özcan, ilçeye katkı sunacak çalışmalar için ortak akıl ve iş birli-
ğiyle hareket etmeye devam edeceklerini belirtti. (aa) 

KTSO’dan  
Özcan’a  
ziyaret

Çam

Nekrita
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Edirne Şoförler ve Otomobil-
ciler Esnaf Odası 32’nci Genel 
Kurulu Seçimi’nde yeni başkan 
Aytaç Dilci oldu. Tartışmalı geçen 
genel kurulda yeni başkan seçi-
len Dilci, “Bu seçimde kazanan 
şahıslar değil, Edirne’deki şoför 
esnafımız olmuştur. Bundan son-
ra tüm esnafımız için birlik ve be-
raberlik içinde çalışacağız” dedi. 

Edirne Şoförler ve Otomobil-
ciler Esnaf Odası’nın 32’nci Ge-
nel Kurulu Edirne Ticaret ve Sa-
nayi Odası (ETSO) konferans sa-
lonunda gerçekleştirildi. Genel 
Kurula Edirne Belediye Başkanı 
Filiz Gencan, Ticaret İl Müdürü 
Mustafa Kurt, Trakya Birlik Yö-
netim Kurulu Başkanı Şafak Kır-
biç, Edirne Esnaf ve Sanatkarları 
Odaları Birliği (EDESOB) Başka-
nı Kemal Cingöz, oda başkanları, 
siyasi parti temsilcileri ile odaya 
2 dönem başkanlık yapan Ali Şa-
hin ve Serhad Birlik Kooperatifi 
Yönetim Kurulu Başkanı Aytaç 
Dilci katıldı. Ali Şahin ve Aytaç 
Dilci’nin aday olduğu seçim, Di-
van Başkanı’nın belirlenmesiyle 
başladı. EDESOB Başkanı Ke-
mal Cingöz’ün divan başkanı se-
çildiği genel kurulda ilk konuş-
mayı Edirne Belediye Başkanı 
Filiz Gencan yaptı.  

 
“Şartlar giderek  

zorlaşıyor” 
Gencan, yaptığı açılış konuş-

masında şunları kaydetti: 
“Esnafımız bir yönüyle ticari 

bir işletme olarak görülebilir ama 
diğer yönüyle de aslında çok 
önemli bir kamu hizmetini hep 
birlikte yerine getiriyoruz. Ben 
esnafımızın yaşadığı zorlukları 
bizzat yaşamış, bu zorlukların 
içinden geçmiş biri olarak, bu iş-

lerin ne kadar meşakkatli oldu-
ğunu en iyi bilenlerden biriyim. 
Özellikle pandemi döneminde, 
neredeyse hiçbir gelir elde ede-
meden, yine de sorumluluk bilin-
ciyle kepenk kapatmayan, müca-

delesini sürdüren esnafımızın 
verdiği emekleri çok iyi biliyo-
rum. Bugün de koşullar çok fark-
lı değil. Hepimiz biliyoruz ki şart-
lar giderek zorlaşıyor. Zor zaman-
lardan geçiyoruz. Esnafımız zor 
günler yaşıyor, vatandaşımız zor 
günler yaşıyor. İşte tam da bu ne-
denle, bu dönemlerde birbirimi-
zin elinden tutmak, dayanışma 

içinde olmak son derece kıymet-
li. Çünkü buradaki çok değerli 
ağabeylerim, kardeşlerim, Edir-
neli hemşehrilerim; sabah ‘mer-
haba’ dedikleri insanlarla akşam 
‘hoşça kal’ diyerek günü tamam-
lıyorlar. Zaman zaman kırgınlık-
lar yaşanabiliyor, zaman zaman 
birbirimizi süzdüğümüz anlar ola-
biliyor. Ama nihayetinde Edirne-
li hemşehrilerimizle bu kentin es-
nafı, omuz omuza vererek bu dü-
zeni sürdürülebilir kılıyor. Bu yüz-
den yaptığınız işe büyük bir saygı 
duyuyorum. Gerçekten bu işin 
içinde olmayanlar, bu zorlukları 
tam anlamıyla bilemez. Çoğu za-
man eleştirilere maruz kalıyorsu-
nuz. Yazın sıcağında, kışın soğu-
ğunda, yağmurda, çamurda ça-
lışmak; dertliyle dertlenmek, ihti-
yacı olanı gözetmek hiç kolay de-
ğil. Ama şunu da çok iyi biliyo-
rum ki; burada çok sevdiğim ma-
hallelerim, kardeşlerim var. Onla-
rın başına bir şey gelse, bu salon-
daki esnaf yine bir araya gelir, 
‘gelin’ der, toplar, elinden geleni 
yapar ve yoluna devam eder. Ki-
şisel kırgınlıklar olabilir ama bir-
birinin derdine koşma kültürü as-
la kaybolmaz. Bugün burada iki 
kıymetli adayımız var. Herkesin 
sesi çıksın, herkes fikrini özgürce 
ifade etsin istiyorum. Bu demo-
kratik ortamın, bu aile havasının 
Edirne’mize yakışır bir şekilde so-
nuçlanacağına yürekten inanıyo-
rum. Başkanımıza ve yönetimine 
bugüne kadar yaptıkları tüm ça-

lışmalar için teşekkür ediyorum. 
Ben Edirne Belediye Başkanı 
olarak gururla ve gönül rahatlı-
ğıyla şunu ifade etmek istiyorum: 
Bugüne kadar şoför esnafımıza 
ne söz verdiysek, bütçe imkânla-
rı doğrultusunda hepsini yerine 
getirdik. Ulaşımı sürdürülebilir 
kılmak adına ‘şunu yapacağız’ 
dedik, ‘bunu hayata geçireceğiz’ 
dedik; başkanlarımız burada, 
hepsini tek tek hayata geçirdik. 
Bundan sonra da aynı anlayışla 
devam edeceğiz. 2026 yılı hepi-
miz için zor bir yıl olacak. Bunun 
farkındayız. Edirne Belediyesi 
olarak hem Edirneli hemşerileri-
miz hem de ulaşım paydaşları-
mızla birlikte bu sistemi daha iyi 
bir noktaya taşımak için mücade-
lemizi sürdüreceğiz. Sizlerin de 
görevleri, sorumlulukları var; bu-
nun bilincindeyiz. Ama şunu bir 
kez daha net bir şekilde ifade et-
mek isterim ki; meclis üyelerimiz-

le, mesai arkadaşlarımızla birlikte 
her zaman esnafımızın yanında 
olmaya devam edeceğiz.” 

 
“Şoför esnafını yeniden  

ayağa kaldıracağız” 
Aytaç Dilci de konuşma ger-

çekleştirdi. Dilci, şunları söyledi: 
“Bugün burada bir yarışma 

için değil, Edirne şoför esnafının 
geleceğini birlikte konuşmanın 
sorumluluğuyla bulunuyorum. 
Hepimizin ortak derdi; ekmeği-
miz, yarınımız, geleceğimizdir. 
Burada konuşulan kimsenin ma-
kamı değildir; alın teriyle direksi-
yon sallayan esnafın evidir bura-
sı. Biz bu yola ayrışmak için de-
ğil, birlik olmak için çıktık. ‘Ben’ 
demek için değil, ‘biz’ demek için 
buradayız. Gücünü esnafın des-
teğinden alan bir anlayışla hare-
ket ediyoruz. Ancak gerçekleri de 
görmezden gelemeyiz. Üyeleri-
mizin bugün çok ciddi sorunları 
var. Seçim sürecinde sahaya çık-
tığımızda gördük ki galerici esna-
fımızın plaka basımıyla ilgili 
önemli sıkıntıları bulunuyor. 
Bunları çözeceğiz. Kurye olarak 
çalışan ve odamıza kayıtlı olan 
esnaf kardeşlerimizin barınma ve 
toplanma alanı sorunları var. Bu-
nunla ilgili gerekli alanların oluş-
turulmasını sağlayacağız. Taksici 
esnafımıza baktığımızda ise; 
2025-2026 yılına gelmemize rağ-
men hâlâ bazı taksi duraklarının 
suyunun ve kanalizasyonunun 

bağlanmadığını fark ettik. Ben bu 
odanın 32 yıllık üyesiyim. İnanın, 
bunları ilk kez bu kadar net gör-
düm. Bu sorunların en kısa süre-
de çözüleceğinin sözünü bura-
dan veriyorum. Servisçi esnafı-
mızın da yıllardır çözülmeyen 
kronik sorunları var. Son 7-8 yıl-
dır yönetimde bulunan arkadaş-
larımızın bu sorunlara yeterince 
eğilmediğini üzülerek gördük. 
Oysa bu oda bir zamanlar kendi 
mülkü olan, güçlü bir odaydı. 
Çekicisi vardı, ambulansı vardı, 
sosyal tesisleri vardı. Otuz iki yılın 
sonunda gelinen noktada ise; ki-

rada olan, kirasını ödemekte zor-
lanan, birliklere borcu bulunan 
bir oda ile karşı karşıyayız. Biz 
sizlere bu odayı kiracı olmaktan 
kurtarmanın sözünü veriyoruz. 
Kimseyi ötekileştirmeden, kırma-
dan, dökmeden; şeffaf ve hesap 
veren bir yönetim anlayışıyla 
Edirne şoför esnafını yeniden 
ayağa kaldırmak için oylarınıza 
talibiz.” 

 
“Binayı odamızın  

bütçesiyle yapma şansımız 
yok” 

Dilci’nin konuşmasının ardın-
dan odaya iki dönem başkanlık 
yapan Ali Şahin konuşma ger-
çekleştirdi. Şahin, şu ifadeleri 
kullandı: 

“Ben sekiz yıldan beri bu gö-
revdeyim. Ben göreve geldiğim-
de de odamız kiradaydı. Kiradan 
kurtulmak için bugüne kadar bü-
tün girişimleri yaptık. Şunu açık-
ça söylemek istiyorum: Bu binayı 
odamızın kendi bütçesiyle yap-
ma şansımız yok. Yapılan tüm ör-
nekler arsa karşılığı ya da kamu 
iş birliğiyle yapılmıştır. Ambulans 
ve kurtarıcı konusuna da açıklık 
getirmek isterim. Ambulans hiz-
meti verebilmek için ciddi bir 
maliyet var. Belediyemizin deste-
ği sayesinde bu hizmeti sürdüre-
bildik. Çekici hizmetinde de es-
nafın yükünü hafifletmek için 
odamız imkânları doğrultusunda 
katkı sunuyor. Biz bu odaya se-
çildiğimiz günden beri diyalog-

dan yana olduk. Belediye ile, bir-
liklerle, siyasi partilerle eşit mesa-
fede durduk. Diyalog kurmadan 
bu esnafı bir adım ileri götürme-
miz mümkün değildir.” 

Şahin'in konuşmasının ardın-
dan üyeler arasında sözlü olarak 
başlayan tartışma kavgaya dön-
üştü. Bazı oda üyeleri birbirlerine 
fiziki müdahalede bulundu. Ta-
raflar polis ekiplerinin araya gir-
mesiyle sakinleştirildi. Başkan 
adayları Şahin ve Dilci, divan 
başkanının davetiyle kürsüye çı-
kıp birbirlerinin ellerini kaldıra-
rak, üyelere sakin olmaları çağrı-
sında bulundu. 

Yoğun katılımın olduğu genel 
kurulda üyeler Yönetim Kurulu 

Başkanı’nı belirlemek için sandı-
ğa gitti. Genel kurulda Edirne 
Şoförler ve Otomobilciler Esnaf 
Odası’nda iki dönem başkanlık 
yapan Ali Şahin ve S.S. 19 No’lu 
Serhad Birlik Başkanı Aytaç Dilci 
yarıştı. Yapılan seçim sonucunda 
Ali Şahin 367 oy, Aytaç Dilci ise 
457 oy aldı. 90 oy farkla Edirne 
Şoförler ve Otomobilciler Esnaf 
Odası’nın yeni başkanı Aytaç 
Dilci oldu.  

Dilci, yaptığı açıklamada, 
“Bu seçimde kazanan şahıslar 
değil, Edirne’deki şoför esnafımız 
olmuştur. Bundan sonra tüm es-
nafımız için birlik ve beraberlik 
içinde çalışacağız” dedi. 

Başkan Aytaç Dilci’nin liste-
sinde; 

Yönetim Kurulu (asil): Er-
dal Çağlayan, Adnan Destere, 
Kazım Deveci, Görkem Teker, 
Volkan Alan, Serkan Barık, Ek-
rem Deveci, Erkan Perinçek  

Yönetim Kurulu (yedek): 
Barış Çağlar, İlkay Bilginar, Onur 
Çömlek, Batuhan Çağlayan, Şe-
nol Şentürk, Kaan Kuleci, Hakan 
Celepler, Mehmet Hocaoğlu, 
Murat Görgüç  

Denetim Kurulu (asil): Re-
cai Özhan, Barış Aras, Can Tuna  

Denetim Kurulu (yedek): 
Oğuzhan Akbakır, Mustafa Can, 
Burak Dinç  

Haber Büşra Akıllı

Şoförler Odası’nda Dilci dönemi
GAZETESÝ

Dilci

Şahin

Gencan
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Edirne’de dondurucu so-
ğuk hava etkili oldu. Önceki 
gece sıcaklık eksi 10 dereceye 
kadar düştü. Edirne’nin en so-
ğuk yeri eksi 10 ile Lalapaşa 
Hamzabeyli Köyü olurken, 
Edirne merkezde ise hava sı-
caklığı eksi 4 derece olarak öl-
çüldü.  

Edirne önceki gece en so-

ğuk gecelerinden birini yaşadı. 
Kentin bazı ilçelerinde termo-
metreler eksi 10 dereceyi gös-
terdi. Meteoroloji Genel Mü-
dürlüğü’nün gerçekleşen en 
düşük ve en yüksek sıcaklık 
analizlerine göre Edirne’nin en 
soğuk yeri eksi 10 derece ile 
Lalapaşa ilçesinin Hamzabeyli 
köyü oldu. Hamzabeyli’de en 

yüksek sıcaklık ise 4 derece 
olarak gerçekleşti. Lalapaşa il-
çesinin Ömeroba köyü de eksi 
9 derece ile en soğuk yerlerden 
biri oldu. Lalapaşa ilçe merke-
zinde ise en düşük sıcaklık eksi 
8 oldu.  

 Edirne’nin Süloğlu ilçesi 
de eksi 7 derece ile en soğuk 
yerlerden biri oldu. Süloğlu il-
çesini eksi 7 ile İpsala Hacıköy, 
eksi 6 ile Edirne Kemal köy iz-
ledi. İpsala ilçesinde de sıcaklık 
eksi 6 dereye kadar düştü. 
Havsa’da eksi 6, Keşan ve Me-
cidiye’de eksi 6, Meriç ilçesin-
de de eksi 6 derece ile en so-
ğuk gecelerden biri yaşandı. 
Enez’de sıcaklık eksi 5’e kadar 
düşerken Edirne şehir merke-
zinde eksi 4 olarak ölçüldü. 
Enez Tali Mendirek Feneri’nde 
ise en düşük sıcaklık eksi 2 ol-
du. Haber Seyide Esen 

Tasavvuf Vakfı Trakya Bölge 
Temsilcisi Saide Yapıcı, geçtiği-
miz günlerde bir tarikatın Seli-
miye Camii’nde zikir yapması-
nın eleştirilmesine tepki göster-
di. Yapıcı, “Selimiye Camii’nde 
zikir yapan Müslümanların bir 
siyasi parti il başkanı tarafından 
kınanması ve hedef gösterilme-
si, basit bir eleştiri olmanın çok 
ötesinde, inanç özgürlüğüne, 
ibadet hakkına ve toplumsal 
barışa yönelmiş açık bir müda-
haledir” dedi. 

Tasavvuf Vakfı Trakya Bölge 
Temsilcisi Saide Yapıcı, Edir-
ne’deki tarihi Selimiye Ca-
mii’nde zikir yapılmasını savun-
du. Geçtiğimiz dönem AK Par-
ti’den Edirne Milletvekili Aday 
Adayı da olan Saide Yapıcı, ya-
pılan eleştirilerin inanç özgürlü-
ğüne müdahale olduğunu kay-
detti.  

Yapıcı, yaptığı yazılı absın 
açıklamasında şunları kaydetti:  

“Edirne gibi tarihsel, kültü-
rel ve dinî hafızası son derece 
güçlü bir şehirde, Selimiye Ca-
mii’nde zikir yapan Müslüman-
ların bir siyasi parti il başkanı 
tarafından kınanması ve hedef 
gösterilmesi, basit bir eleştiri ol-
manın çok ötesinde, inanç öz-
gürlüğüne, ibadet hakkına ve 
toplumsal barışa yönelmiş açık 
bir müdahaledir. 

Selimiye Camii, yalnızca bir 
mimari şaheser değil; aynı za-
manda bu topraklarda asırlardır 
süregelen İslami hayatın, ibade-
tin ve maneviyatın canlı bir me-
kânıdır. Camiler, Anayasa’nın 
ve evrensel hukuk normlarının 
güvence altına aldığı biçimde, 
Müslümanların ibadet ettikleri 
kutsal alanlardır. Zikir ise İs-
lam’ın temel ibadet biçimlerin-
den biridir ve hiçbir ideolojik ya 
da siyasî süzgeçten geçirilerek 

meşruiyet tartışmasına açılacak 
bir pratik değildir. 

 
‘LAİKLİK DEĞİL  

HADDİNİ AŞMAKTIR’ 
Zikir, İslam’ın özündedir. 

Kur’an’da açıkça emredilen bir 
ibadettir. Tasavvuf geleneğinin, 
yani bu toprakların manevî 
omurgasının temel pratiğidir. 
Bir siyasi aktörün, cami içinde 
yapılan bir ibadeti hedef alma-

sı; laiklik değildir, haddini aş-
maktır. Çünkü laiklik, dinle kav-
ga etmek değil; devletin ve si-
yasetin inanç alanına karışma-
masıdır. 

Bugün Selimiye’de zikre “ol-
maz” diyen zihniyet, yarın han-
gi ibadeti fazla bulacak? Hangi 
duayı “uygunsuz”, hangi na-
mazı “gösterişli” ilan edecek? 
İbadeti denetlemeye kalkan si-
yaset, özgürlük değil baskı üre-
tir. 

Asıl üzerinde durulması ge-
reken şudur: 

Bu ülkede insanlar camide 
ibadet ederken neden bir siyasi 
aktörün rahatsızlığını hesaba 
katmak zorunda bırakılıyor? 
İnanç, ne zamandan beri bir 
partinin estetik zevkine göre şe-
killeniyor? 

Bu söylemler toplumda teh-
likeli bir fay hattı oluşturur: 

“Makbul Müslüman – mak-
bul olmayan Müslüman” ayrı-
mı. 

Bu ayrım, geçmişte çok acı 
bedeller ödetmiş, bugün de 
ödetmeye adaydır. 

Edirne, Balkanlar’dan İstan-
bul’a uzanan İslami ve tarihi 
hafızanın kilit şehirlerinden biri-
dir. Selimiye’de yükselen zikir 
sesleri, bu hafızanın yaşayan 
halidir. Bundan rahatsız olmak, 
yalnızca dindar insanlardan de-
ğil; Edirne’nin tarihinden, kimli-
ğinden ve ruhundan rahatsız ol-
maktır. 

Siyasetçilerin görevi, toplu-
mu germek değil; özgürlük 
alanlarını korumaktır. Camide 
yapılan bir ibadeti hedef almak 
ne çağdaşlıktır ne de demokrat-
lıktır. Bu, açık bir kültürel ve di-
ni tahammülsüzlüktür. 

Bu ülkenin camileri, siyasî 
komplekslerin boşaltılacağı yer-
ler değildir. Selimiye Camii ise 
hiç değildir. 

Siyasetçiler, özellikle de ken-
dilerini “özgürlük” ve “hukuk” 
söylemi üzerinden konumlandı-
ranlar, inanç alanına saygı gös-
termeyi öğrenmek zorundadır. 
İnanan insanların ibadetlerini 
aşağılayan, yaftalayan ya da 
kriminalize eden hiçbir dil ne 
demokratiktir ne de çağdaştır. 

Bu ülkenin camileri, her-
hangi bir partinin ideolojik kon-
for alanına göre şekillenecek 
mekânlar değildir. Selimiye Ca-
mii de kimsenin siyasi hoşnut-
suzluklarını tatmin edeceği bir 
alan hiç değildir. İbadete ta-
hammülsüzlük, özgürlüğün de-
ğil; zihinsel vesayetin gösterge-
sidir.” Haber Merkezi 

Edirne eksi 10’u gördü

Atatürkçü Düşünce Derneği (ADD) Edirne Şubesi’nin 16’ncı 
Olağan Genel Kurulu’nda tek listeyle gidilen seçimde mevcut 
başkan Celil Özcan, güven tazeleyerek yeniden başkanlığa se-
çildi. 

ADD Edirne Şubesi’nin Genel kurulu, dernek binasında yo-
ğun katılımla gerçekleştirildi. Genel kurulda Atatürk İlke ve İn-
kılaplarına güçlü vurgu yapıldı. Divan Başkanlığına İsmail Bil-
gin, Divan Başkan Yardımcılığına Sait Dayıoğlu, yazman üye-
liklere ise Canan Sarıkız ve Reyhan Kuru oy birliğiyle seçildi. 
Gerçekleşen Genel Kurula Edirne Belediye Başkanı Av. Filiz 
Gencan, CHP Edirne İl Başkanı Yücel Balkanlı, CHP Merkez İl-
çe Başkanı Volkan Akgüngör, ilçe belediye başkanları, siyasi 
parti temsilcileri, sivil toplum kuruluşlarının yöneticileri ve çok 
sayıda dernek üyesi katıldı. 

Gündem maddelerinin görüşülmesinin ardından seçime ge-
çime geçildi. Tek liste ile yapılan seçimde ADD Edirne Şube 
Başkanı Celil Özcan güven tazeledi.  

Celil Özcan’ın yönetim kurulu şu isimlerden oluştu: 
Yönetim Kurulu: Celil Özcan, Gökay Şilgin, Seray Selvili, 

Barış Kır, Levent Vural, Ceylan Toker, Nilay Aktürk 
Denetim Kurulu: Ali Sözal, Kahmuran Aladağ, Adem Saldı-

ran 
Disiplin Kurulu: Hasan Tahsin Yılmaz, İsmail Deniz, Mehmet 

Aycan 
Genel Merkez Delegeleri: Gökay Bilgin, Seray Selvili, Barış 

Kır, Adem Saldıran, Nilay Aktürk 
Genel kurul, dilek ve temennilerin ardından sona ererken, 

katılımcılar yeni dönemin ADD Edirne Şubesi için hayırlı olma-
sı temennisinde bulundu. Haber Merkezi  

Kırklareli'nde elmaların muhafaza edildiği bir soğuk hava de-
posu işletmesi, kurduğu Güneş Enerji Santrali (GES) ile tükettiği 
elektriğin yaklaşık yüzde 80'ini güneşten karşılıyor. 

Babaeski ilçesine bağlı Kuzuçardağı köyünde faaliyet göste-
ren ve elmaların soğuk hava depolarında saklandığı tesis, enerji 
ihtiyacını yenilenebilir kaynaklardan sağlamak amacıyla yatırım 
yaptı. 
İşletme, Tarım ve Orman Bakanlığınca yürütülen Kırsal Kal-

kınma Yatırımlarının Desteklenmesi Programı kapsamında sağla-
nan hibe desteğiyle geçen yıl tesisin çatısına 348 panelden olu-
şan GES kurdu. 

Tesis, elektriğinin yaklaşık yüzde 80'ini güneşten sağlıyor. 
 
"BU YATIRIMI DEVLET DESTEĞİ SAYESİNDE GERÇEK-

LEŞTİRDİK" 
İşletme Müdürü Şahin Solak, artan elektrik maliyetleri nede-

niyle yenilenebilir enerjiye yöneldiklerini söyledi. 
Sistemin kısa sürede faydasını gördüklerini belirten Solak, so-

ğuk hava depolarının yüksek enerji tüketimi nedeniyle bu yatırı-
mın önemli bir avantaj sağladığını ifade ederek, enerji giderleri-
nin azaldığını ve elektrik kesintilerinin önüne geçildiğini kaydetti. 

Elektrik ihtiyaçlarının yaklaşık yüzde 80'ini güneşten karşıla-
dıklarını dile getiren Solak, "Devlet desteğinin yatırım yapma ko-
nusunda bize çok büyük faydası var. Bu yatırımı devlet desteği 
sayesinde gerçekleştirdik." dedi. 

Gelecek dönemde panel sayısını artırarak tesisin tüm elektrik 
ihtiyacını yenilenebilir enerji kaynaklarından karşılamayı hedef-
lediklerini vurgulayan Solak, güneş enerjisinin hem çevreye hem 
de işletmeye önemli katkı sunduğunu sözlerine ekledi. (aa)

Özcan güven tazeledi

Elektriği güneşten

Selimiye’deki zikri savundu

Yapıcı
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“Rumeli’den Anadolu’ya 
Kültür Köprüsü” adlı projenin 
resmi açılışı Bulgaristan Ardino 
Eğridere Belediyesi toplantı sa-
lonunda yapıldı. Proje sorum-
lusu koordinatör Refik Şahin, 
girişimin topluluklar arası iş bir-
liğini güçlendirmeyi ve çocuk-
lar, gençler ile halk kültürü gö-
nüllülerinin yaratıcı gelişimine 
katkı sağlamayı hedeflediğini 
vurguladı. 

“Rumeli’den Anadolu’ya 
Kültür Köprüsü” adlı projenin 
resmi açılışı Bulgaristan Ardino 
Eğridere Belediyesi toplantı sa-
lonunda yapıldı. Proje, Türkiye 
Cumhuriyeti İçişleri Bakanlığı 
Sivil Toplumla İlişkiler Genel 
Müdürlüğü desteğiyle; Rumeli 
Edirne Kültür ve Folklor Der-
neği koordinasyonunda, Edir-
ne İl Milli Eğitim Müdürlüğü, 
K.A.Alper Yazoğlu Ortaokulu 
ve Edirne Sanat Okulu  Me-
zunları ve Yetişenleri  Derneği 
iş birliğiyle yürütülecek. Proje-
nin ortakları arasında Ardino 
Belediyesi, Ardino Vasil Levski 
Ortaokulu ve Rodopska İskra 
1921 Halk Kültür Evi yer alı-
yor. Projenin 12 Temmuz 2026 
tarihinde tamamlanması plan-
lanıyor. 

Açılış etkinliğine Ardino Be-
lediye Başkanı İzzet Şaban, 
Belediye Başkan Yardımcısı 
Necmi Mümünhocov, proje uy-
gulaması sorumlusu koordina-
tör Refik Şahin ve REKFOD 
Başkanı Ahmet Dörtler, Eğitim, 

Kültür, Spor ve Gençlik Faali-
yetleri Bölüm Başkanı Bahar 
Recebov katıldı. Ayrıca Ro-
dopska İskra 1921 Halk Kültür 
Evi’ne bağlı “Zvezditsi” çocuk 
dans topluluğu (eğitmen: Svet-

lana Karamfilova), Vasil Levski 
Ortaokulu bünyesindeki “Edel-
vays” dans grubu (eğitmen: 
Atiye Şakirova), Türk halk folk-
loru grubu Okuma evi müdürü 
Yüksel İsmail ile birlikte veliler 
ve Ardino’lu vatandaşlar da et-
kinlikte yer aldı.    

Projenin koordinatörü Re-

fik Şahin, projenin amaçlarını, 
faaliyetlerini ve beklenen so-
nuçlarını tanıttı. Şahin, girişi-
min topluluklar arası iş birliğini 
güçlendirmeyi ve çocuklar, 
gençler ile halk kültürü gönül-
lülerinin yaratıcı gelişimine kat-
kı sağlamayı hedeflediğini vur-
guladı. 

Refik Şahin, “Birlikte olma 
sorumluluğunu üstlendik; iş 
birliği imkânlarını artırarak ço-
cuklarımızın ve gençlerimizin 
hayatını daha renkli hale getir-
meyi amaçlıyoruz. Bu girişimi 

başlatmaktan onur ve mutluluk 
duyuyoruz. Edirne ve Ardi-
no’daki kültürel, sanatsal ve 
eğitsel faaliyetler Ekim 2025’te 
başladı. Dokuz ay boyunca ço-
cuklarımız ve proje grupları-

mız; yerel, ulusal ve uluslarara-
sı dansları, tiyatro, müzik, şiir, 
türkü ve oyunları hem Edir-
ne’de hem de Ardino’da öğre-
necek ve sahneleyecek. Ço-
cukların ve gençlerin eğitimi, 
geride bırakabileceğimiz en de-
ğerli mirastır” dedi. 
Şahin ayrıca; ortak bay-

ramlar, festivaller ve kültür ge-
celeri aracılığıyla iki toplum 
arasında dostluk ve güven or-
tamının güçlendirilmesini, ço-
cukların ve gençlerin halk 
dansları ve müzik yoluyla kül-
türel değerlerle buluşmasını, 
kadınların ve ailelerin sosyal 
hayata katılımının teşvik edil-
mesini hedeflediklerini belirtti. 
Projede, ortak kimlik duygusu-
nun geliştirilmesi ve kültürel 
mirasın aktarımı için Türkçenin 
korunması ve kullanımına özel 
önem verildiğini kaydetti.    

Rumeli Edirne Kültür ve 

Folklor Derneği Başkanı Ah-
met Dörtler, çocukların, genç-
lerin eğitiminden anne, baba, 
öğretmen ve sorumlu olan her-
kese görev düştüğünü belirtti. 
Dörtler ayrıca projenin oluş-
masına katkı veren kişi ve ku-
ruluşlara dernek adına teşek-
kür etti. 

Ardino Belediye Başkanı İz-
zet Şaban da konuşmasında, 
gençleri, öğretmenleri ve aile-
leri ortak bir amaç etrafında 
görmekten duyduğu mutluluğu 
dile getirdi. Başkan Şaban, 
“‘Rumeli’den Anadolu’ya Kül-
tür Köprüsü’ yalnızca bir kültür 
projesi değil; geçmişle gelecek, 
gelenekle gençlik ve birbirine 
yakın kalpler arasında kurulan 
bir köprüdür. Projeyi mümkün 
kılan tüm kurum ve kuruluşlara 
Ardino Belediyesi adına teşek-
kür ediyorum. İnanıyorum ki 
buluşmalar, sahneler, provalar 
ve paylaşılan anlar; yeni dost-
luklara, yeni yeteneklere ve ye-
ni umutlara vesile olacak. Tüm 
katılımcılara sağlık, ilham ve 
cesaret diliyorum. Bu kültür 
köprüsü, her zaman çocuk gü-
lüşleri, müzik ve ışıkla dolu ol-
sun” ifadelerini kullandı.  

Haber Bahar Oduncu

Heyecan yaratan proje

Yeşilay Edirne Şubesinin olağan genel kurulunda Müzekka 
Bayrak, yeniden şube başkanı seçildi.  

Yeşilay'dan yapılan açıklamaya göre, Edirne Gençlik ve 
Spor İl Müdürlüğünün toplantı salonunda gerçekleşen toplantı-
da faaliyet raporu sunuldu, denetim raporu okundu. 

Yeşilay Edirne Şubesi Denetim Kurulu Başkanı Sebahattin 
Bilgiç, yeni yılda da önemli çalışmalara imza atacaklarını belirt-
ti. 

Yeniden şube başkanlığına seçilen Müzekka Bayrak ise yeni 
dönemde yapılacak çalışmaları anlattı. 

Edirne Valisi Yunus Sezer ve kurum müdürlerine katkıların-
dan dolayı teşekkür eden Bayrak, "2026 yılı Bağımsızlık Sefer-
berliği doğrultusunda 'Bağımsızlık Yılı' ilan edildi. Bu kapsamda 
bağımlılıkla sonuna kadar mücadele edeceğiz." ifadelerini kul-
landı. 

Toplantıya yönetim kurulu üyeleri ve gönüllüler katıldı. (aa)

İçişleri Bakanı Yerlikaya, Hamzabeyli Gümrük sahasındaki bir 
TIR’da yapılan aramada 220,7 kilogram kokain ve 69 kilogram 
skunk uyuşturucu maddesinin ele geçirildiğini bildirdi. 

İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, Edirne'de düzenlenen operasyonla 
220,7 kilogram kokain ile 69 kilogram skunk uyuşturucu maddesi-
nin ele geçirildiğini duyurdu. 

Yerlikaya, NSosyal'deki hesabından yaptığı paylaşımda, Edirne 
İl Emniyet Müdürlüğü Narkotik Suçlarla Mücadele Şube Müdürlü-
ğünce, "Uluslararası Uyuşturucu Madde Kaçakçılığıyla Mücadele" 
kapsamında Hamzabeyli Gümrük sahası içerisinde bir TIR’da arama 
yapıldığını belirtti. 

Bakan Yerlikaya, aramada 220,7 kilogram kokain ve 69 kilo-
gram skunk uyuşturucu maddesinin ele geçirildiğini ve şüpheliler 
hakkında adli işlem başlatıldığını bildirdi. 

Uyuşturucuya karşı savaş açtıklarını vurgulayan Yerlikaya, şu ifa-
deleri kullandı: 

"Uyuşturucu bir insanlık suçudur. Bu savaşı, sadece ülkemiz adı-
na değil, insanlık adına sürdürüyoruz. Örgüt elebaşından, torbacısı-
na kadar bizim uyuşturucu ile bütün mücadelemiz, başta gençlerimiz 
olmak üzere tüm vatandaşlarımızı korumaktır. Edirne Valimizi, Edir-
ne Emniyet Müdürümüzü, kahraman polislerimizi ve emeği geçen-
leri tebrik ediyorum. Allah ayağınıza taş değdirmesin." (aa)

Bayrak yeniden başkan seçildi

Hamzabeyli gümrüğünde büyük operasyon!
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CHP Halkçı Lisesiler (Halk-Lis) Genel Baş-
kan Yardımcısı Mert Mercan, Güngören'de çıkan 
kavgada bıçaklanarak hayatını kaybeden 17 ya-
şındaki Atlas Çağlayan olayının, şiddetin sonuç-
larından korkmayan bir düzenin varlığından 
kaynaklandığını belirtti. Mercan, “Bir saniyelik 
bir bakışın bu kadar ağır bir sonuca yol açması, 
içinde bulunduğumuz tablonun ne kadar vahim 
olduğunu göstermektedir” dedi. 

CHP Halkçı Lisesiler (Halk-Lis) Genel Baş-
kan Yardımcısı Mert Mercan, Güngören'de çıkan 
kavgada bıçaklanarak hayatını kaybeden 17 ya-
şındaki Atlas Çağlayan’ın hayatını kaybettiği 
olaya ilişkin yazılı bir açıklama yaptı. Mercan, 
yaşananların planlı ya da organize bir durum ol-

madığını belirterek, olayın kalabalık içinde bir 
anlık göz temasının şiddete dönüşmesiyle mey-
dana geldiğini ifade etti. 

Mercan, “Bir saniyelik bir bakışın bu kadar 
ağır bir sonuca yol açması, içinde bulunduğu-
muz tablonun ne kadar vahim olduğunu göster-
mektedir” dedi. Şiddetin sıradanlaştırılmasının 
kabul edilemez olduğunu belirten Mercan, soru-
nun Atlas Çağlayan’da değil, öfkesini kontrol 
edemeyen, şiddetin sonuçlarından korkmayan 
bir düzenin varlığında olduğunu dile getirdi. 

Cezaların caydırıcı olmamasına dikkat çeken 
Mercan, suç işleyen çocukların yaş indirimi ala-
cağını bilmesinin ve suç örgütlerinin sokakta ra-
hatça hareket edebilmesinin şiddeti besleyen 
başlıca etkenler olduğunu kaydetti.  Mercan, 
eğitimsizlik, yoksulluk ve denetimsizlikle baş ba-
şa bırakılan çocukların, en küçük temaslarda bi-
le şiddete sürüklendiğine işaret etti. 

“Atlas Çağlayan, bir bakış yüzünden hayat-
tan kopacak bir çocuk değildi” ifadelerini kulla-
nan Mercan, yaşananların bireysel bir an değil, 
yıllardır biriken ihmallerin sonucu olduğunu be-
lirtti. Benzer nedenlerle daha önce de çocukla-
rın kaybedildiğini hatırlatan Mercan, bugün At-
las Çağlayan’ın konuşulduğunu söyledi. 

 Yetkililere çağrıda bulunan Mercan, “Bir ço-
cuğun hayatı, bir saniyelik göz temasından son-
ra sona ermemeliydi. Bu tabloyu kabul etmiyo-
ruz” dedi.  

Mercan, Atlas Çağlayan’ı anarak ailesine ve 
sevenlerine başsağlığı diledi, bu kaybın unutul-
maması ve bir daha yaşanmaması için yetkilile-
ri sorumluluk almaya davet etti. Haber Merkezi 

‘Şiddet besleyen düzen değişmeli’
GAZETESÝ

Ticaret Bakanlığının ikinci el araç alışverişini daha güvenli ha-
le getirmek amacıyla geliştirdiği sistemin 1 Mayıs'tan itibaren ta-
şınmaz satışlarında da zorunlu uygulanması planlanıyor. 

Türkiye Emlak Müşavirleri Federasyonu Başkanı Hacı Ali Tay-
lan, taşınmaz satışlarında 1 Mayıs'tan itibaren zorunlu uygulan-
ması planlanan "Güvenli Ödeme Sistemi"ne ilişkin, "Uygulama 
hırsızlık, dolandırıcılık ve sahte para gibi birçok riski ortadan kal-
dıracak. Dolayısıyla sistem hem toplum hem de bizim için fayda-
lı ve doğru olacak." dedi. 

Taşınmaz satışlarında ödeme çoğu zaman taraflar arasında 
doğrudan gerçekleştiriliyor. Bu durum kayıt dışı işlemlere, alıcı ve 
satıcı açısından dolandırıcılık ve sahtecilik olaylarına yol açabili-
yor. Söz konusu uygulama, tarafların yüksek miktarlarda nakit ta-
şımasına neden oluyor ve hırsızlık gibi riskleri de ortaya çıkarabi-
liyor. 

Ticaret Bakanlığı, taşınmaz satışlarında alıcı ve satıcıların do-
landırıcılık, hırsızlık ve sahtecilik riskine maruz kalmaması, kayıt 
dışılığın azaltılması, para transferinin güvenli bir ortamda gerçek-
leştirilmesi amacıyla ikinci el araç satışlarında uygulanan Güven-
li Ödeme Sistemi'ni taşınmaz satışlarında da zorunlu hale getir-
meye hazırlanıyor. Bu amaçla Taşınmaz Ticareti Hakkında Yö-
netmelik'te değişiklik çalışması yapıldı. 

Değişiklikle 1 Mayıs 2026'dan itibaren taşınmaz satışlarında 
ödemenin nakit, havale veya elektronik fon transferiyle yapılma-
sı halinde, bedelin taşınmaz mülkiyetiyle eş zamanlı el değiştir-
mesini sağlayan sistem üzerinden gerçekleştirilmesi gerekecek. 

Söz konusu yönetmelik değişikliği taslağı, ilgili kamu kurum ve 
kuruluşları ile sektör temsilcilerinin görüşüne açıldı. Gelen görüş-
ler doğrultusunda taslağa nihai şeklinin verilmesi hedefleniyor. 

 
"SİSTEM HEM TOPLUM HEM DE BİZİM İÇİN FAYDALI" 
Türkiye Emlak Müşavirleri Federasyonu Başkanı Taylan, uy-

gulamaya ilişkin değerlendirmede bulundu. 
Son dönemde otomobil ve emlak sektörüne ilişkin ciddi dü-

zenlemeler yapıldığını belirten Taylan, Güvenli Ödeme Siste-
mi'nin daha önce otomobil satışları için uygulanmaya başlandığı-
nı söyledi. 

Taylan, otomobil satışlarında sistemin süreç içinde daha dü-
zenli hale geldiğine dikkati çekerek, şöyle konuştu: 

"Bizim sektörümüzde de daha önce uygulamaya alınan Elek-
tronik İlan Doğrulama Sistemi vardı. Emlakçılarımız şu an sisteme 
uygun şekilde çalışıyor. Doğrulama sistemi uygulaması daha ön-
ce kiralık ilanları için geçerliydi. 1 Şubat itibarıyla tüm satılık ilan-
larında elektronik doğrulama sistemi hayata geçecek. Bu da sek-
törde çok ciddi bir düzenleme olacak." 

1 Mayıs itibarıyla da Güvenli Ödeme Sistemi'nin uygulanma-
ya başlanacağına işaret eden Taylan, söz konusu düzenlemeyi 
olumlu karşıladıklarını bildirdi. 

Taylan, Güvenli Ödeme Sistemi'ni destekleyecek bazı düzen-
lemelerin yapılması gerektiğini ifade ederek, görüşlerini ilgili ba-
kanlıklarla paylaştıklarını dile getirdi. 

Gayrimenkul fiyatları nedeniyle tapulara giderken yüksek 
miktarlarda para götürüldüğünü ve bu durumun risk oluşturabil-
diğini vurgulayan Taylan, şunları kaydetti: 

"Uygulama hırsızlık, dolandırıcılık ve sahte para gibi birçok ris-
ki ortadan kaldıracak. Dolayısıyla sistem hem toplum hem de bi-
zim için faydalı ve doğru olacak. Belirlenmiş bankalarda hesap 
açılacak, para orada bloke edilecek. Alınan bir referans numara-
sıyla e-Devlet üzerinden müracaatla vatandaşlarımız tapu daire-
sinde işlemleri başlatacak. İşlem bittiğinde de tapu dairesinin iz-
niyle para satıcının hesabına geçmiş olacak. Satışta oluşabilecek 
olumsuz durumlarda para tekrar güvenli şekilde gayrimenkul sa-
hibinin hesabında kalmaya ve korunmaya devam edilecek." 

Taylan, sisteme ilişkin emlakçılara yönelik bilgilendirme ve 
teknik çalışmalar gerçekleştirecekleri bilgisini vererek, banka ve 
tapu dairelerinin teknik işlevselliğinin ve altyapılarının çok önem-
li olduğunu sözlerine ekledi. (aa)

Güvenli Ödeme Sistemi geliyor
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AK Parti İl Başkanı Belgin 
İba, Edirne Belediye Başkanı 
Filiz Gencan’ın, seçim vaatlerini 
yerine getirmediğini belirterek 
“Ya seçim vaadi olarak verme-
yin ya da verdiyseniz arkasında 
durun” dedi.  
İba, parti yönetimiyle birlik-

te İl Başkanı İba, geçtiğimiz haf-
ta 10 Ocak’ta kutlanan Çalışan 
Gazeteciler Günü’nde basın 
mensuplarıyla bir araya gele-
mediği gerekçesiyle bir otelde 
gazetecilerle buluştu. İba, Edir-
ne Belediye Başkanı Filiz Gen-
can’ın seçim vaadlerini yerine 
getirmediğini ifade etti. Ulus 
Pazarı’nın kapatılmasıyla ilgili 
de konuşan İba, Ulus Pazar ye-
rinin Edirne için önemli bir yer 

olduğunu, SGK’ye devredilme-
sinin yanlış bir karar olduğunu 
kaydetti: 

“Katlı kavşağın  
yapılmasını beklerdik” 
İba, şunları söyledi:  
“Şimdi tam zamanı olduğu 

için söylüyorum. Seçim vaatle-
rine baktık. İşte şu anda tam 
Hilly Kavşağı’nın orada her ak-
şam bir trafik çilesi var. Orayla 
ilgili bir katlı kavşak sözleri var-
dı. Biz beklerdik ki bu tam da o 
su kanalının, su borularının dö-
şendiği anda bu katlı kavşak 
çalışması yapılsaydı, oradaki o 
sıkıntı köklü çözülseydi. Biz di-
yoruz ki; ya seçim vaadi olarak 
bunu vermeyin, ya da verdiy-
seniz arkasında durun. Tam da 

bu zamanda o katlı kavşağın 
yapılmasını beklerdik. Bakıyo-
ruz yine seçim vaatlerine; 10 
tane kreş demişler, daha bir ta-
ne yok. Düğün salonları, ma-
halle konakları. Yani biz tabii ki 
bunların takipçisi olacağız. Biz 
de gereken desteği vermemiz 
gerekiyorsa vereceğiz. Ama di-
yoruz ki ya verdiğiniz sözlerin 
arkasında durun, ya da o sözü 
vermeyin. Bu konuda da kim 
ne derse desin hizmetin yerelde 
başladığını bilmek lazım. Bu 
konuda vatandaşımızın aldığı 
hizmetten ne kadar memnun 
olduğunu belki en az bizler ka-
dar sizler de görüyorsunuz. 
Eğer yerelde bir başarı ortaya 
koyamazsanız da genel için 
söyleyecek sözünüz olmaz. Bu 
anlamda elbette polemiklere 
girmeden ama Edirne’nin men-
faatine olacak her konuda da 
ekibimiz, arkadaşlarımız, gün-
demle ilgili değerlendirmelerini 
yapacaklar, yapmaya da de-
vam ediyorlar.  
“400’e yakın esnafımızın 

faaliyet gösteriyordu” 
Edirne Belediyesi’ne ait 

olan ve yaklaşık 400’e yakın 
esnafımızın faaliyet gösterdiği, 
Türkiye’nin belki de en büyük 

kapalı pazarlarından biri olan 
Ulus Pazarı’ndan bahsediyoruz. 
Bu pazar gerçekten sadece bu-
lunduğu bölge için değil, yal-
nızca pazardaki esnafımız için 
de değil; Edirne’nin tamamı ve 
hatta bölge için son derece 
önemli bir alandır. Ulus Pazarı, 
sadece Edirne’ye değil, ilçeleri-
mize, komşu illerimize, hatta 
Yunanistan’dan ve Bulgaris-
tan’dan gelen misafirlerimize 
bile hizmet veren, Edirne’yle 
özdeşleşmiş bir pazar yeridir. 
Bu anlamda şehrimize sağladı-
ğı ekonomik katkı gerçekten 
çok büyüktür. Ancak bugün ko-
nuştuğumuz mesele yalnızca 
orada bulunan dört yüze yakın 
pazarcı esnafımız da değildir. 
Onlar elbette çok önemlidir 
ama Ulus Pazarı’na gelen bin-
lerce insanın çevre esnafa sağ-
ladığı katkıyı da göz ardı ede-
meyiz. Oradan çıkan vatanda-
şımız taksiye biniyor, lokantaya 
giriyor, eczaneye uğruyor, ka-
saptan alışveriş yapıyor. Yani 
Ulus Pazarı, çarşı esnafımıza da 
doğrudan katkı sunan çok 
önemli bir merkezdir. Bu yö-
nüyle de şehrimize ciddi bir de-
ğer katmaktadır.  
“Kooperatifin kendisine ait 

67 tezgâh olduğu 
belirtiliyor” 

Belediye başkanımızın geç-
tiğimiz hafta pazar yerinin res-
men kapatıldığını duyurduğu-
nu öğrendiğimizde gerçekten 
büyük bir üzüntü yaşadık. Sü-
reçle ilgili olarak Sayıştay ra-
porlarını da detaylı şekilde in-
celedik. Burada kamuoyunda 
ciddi bir yanlış bilgi dolaşıyor. 
Açık ve net söylüyorum: Sayış-
tay raporlarında pazar yerinin 
kapatılması gerektiğine dair tek 
bir ifade yok. Arkadaşlarımızla 
birlikte raporları tek tek oku-
duk. Sayıştay raporunda ne de-
niyor? Belediye, buradaki de-
netleme ve gözetim sorumlulu-
ğunu yerine getirmemiştir deni-
yor. Kooperatifin haksız gelir el-
de ettiği ifade ediliyor. Yani Sa-
yıştay diyor ki: Burada 367 es-
naf bulunmasına rağmen, bun-
ların yalnızca 53’ü kooperatif 
üyesidir, diğerleri üye değildir. 
Ayrıca kooperatifin kendisine 
ait 67 tezgâh olduğu belirtiliyor. 
Bir kişiye en fazla iki tezgâh ve-
rilmesi gerekirken, bu kuralın 
ihlal edildiği; 30’dan fazla kişi-
ye ikiden fazla tezgâh verildiği 
raporda açıkça yazıyor. Özetle 
Sayıştay şunu söylüyor arka-
daşlar: Belediye, denetleme 
yetkisini kullanmamıştır. Bu so-
rumluluğunu yerine getirmediği 

için süreç hukuki bir noktaya 
gelmiştir. Yani burada sorun 
pazarın varlığı değil, denetim-
sizliktir. 

 
“Bu pazarın devam  

etmesinin doğru olduğunu 
düşünüyoruz” 

‘SGK burayı borçlara karşı-
lık aldı’ deniyor. Bu doğru de-
ğil. Burayı SGK’ya borçlara 
karşılık teklif eden kurum Edir-
ne Belediyesi’dir. SGK’nın böy-
le bir talebi olmamıştır. Elbette 
bu, kurumların kendi takdiridir; 
hangi kararı alırlarsa alsınlar. 
Ancak gerçek şu ki, bu teklif 
SGK’dan değil, belediyeden 
gelmiştir. Şu an süreç hâlâ de-
ğerlendirme aşamasındadır. 
Henüz netleşmiş, tamamlanmış 
bir devir işlemi yoktur. Önü-
müzdeki günlerde netleşeceğini 
düşünüyoruz ama şu an itiba-
rıyla kesinleşmiş bir durum söz 
konusu değildir. Biz şunu söylü-
yoruz: Elbette belediye SGK 
borçlarına karşılık başka bir ta-
şınmazını verebilir. Bununla il-
gili hiçbir itirazımız yok. Ancak 
bu yer, yani Ulus Pazarı, doğru 
yer değildir. Edirne’yle özdeş-
leşmiş, marka haline gelmiş, 
binlerce, on binlerce insanı 
ağırlayan böyle bir alan, alter-
natif bir pazar yeri oluşturulma-
dan teklif edilmemelidir. Esnafı-
mız bu konuda ikna değildir. 
Kamuoyu ikna değildir. Bu 
noktada Edirne’deki esnaf oda-
larımızı, özellikle Pazarcılar 
Odamızı göreve davet ediyo-
ruz. Esnaf odamız bu süreci yal-
nızca masa başında değil, pa-
zarda esnafla birebir konuşarak 
değerlendirmelidir. Biz, esnafın 
da içinde olduğu, pazarcılar 
odasının da dahil edildiği ortak 
bir çatı altında bu pazarın de-
vam etmesinin doğru olduğunu 
düşünüyoruz. Alternatif bir pa-
zar yeri yapılabilir, ondan sonra 
bu konular konuşulabilir. Ya da 
SGK borçlarına karşılık başka 
bir yer değerlendirilebilir. Bor-
cun kapatılmasına karşı değiliz. 
Ama bu yer doğru yer değildir. 
Sayıştay raporu açıkça diyor ki: 
Belediye yıllarca denetimini 
yapmamıştır. Şimdi bu hatanın 
bedelini esnafımıza ve vatanda-
şımıza ödetmek doğru mudur, 
bunu kamuoyunun takdirine 
bırakıyoruz. İnşallah en doğru 
karar verilir. Ama teşkilat olarak 
bizim görüşümüz nettir: Ulus 
Pazarı devam etmelidir. Beledi-
yenin bu konuda pazar esnafı-
na ve çarşı esnafına kapıları ka-
patmaması gerekir.”  

Haber Ergin Yıldız

“Seçim vaadlerinin arkasında durun”
GAZETESÝ
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Etkili olan soğuk havalar 
nedeniyle hamside bolluk bek-
leniyor. Denizlerdeki balık bol-
luğunun önümüzdeki günlerde 
fiyatlara yansıyacağını söyle-
yen Edirne’deki balıkçı esnaf-
larından Yusuf Çimen, “Kara-
deniz’de kar denize karıştı. Ba-
lığın içine kar suyu değdi. Bun-
dan sonra hamside bolluk bek-
liyoruz. Fiyatlar düşecek” dedi. 

Esnaf Çimen, hamsinin ki-
logram fiyatının 300 lira oldu-
ğunu belirtti. Çimen, vatandaş-

ların tezgahta en çok hamsiyi 
tercih ettiğini söyledi. Çimen, 
geçtiğimiz haftalarda hava ko-
şullarından dolayı hamsinin 
beklentinin altında kaldığını, 
buzhane balıklarıyla idare et-
tiklerini ifade etti.   

“Hamside bolluk  
bekleniyor” 

Esnaf Çimen, şunları kay-
detti: 

“Karadeniz’de kar denize 
karıştı. Balığın içine kar suyu 
değdi. Bundan sonra hamside 
bolluk bekliyoruz. Fiyatlar dü-
şecek. Şu anda kendini az çok 
belli ediyor. Balığın gelmesiyle 
birlikte geçen hafta havalar so-
ğuktu ve esiyordu. Balıktan 
beklentilerimiz olmadı. Buzha-
ne balıklarıyla idare ettik ama 
bu haftadan sonra havalar dü-
zelince balığın bollaşmasını 
bekliyoruz. Bu da elbette fiyat-
lara yansıyacaktır. Şu anda 
hamsinin kilosu 300 lira. Sezo-
na da 300 lirayla başladı. De-
ğişen bir şey olmadı. Ara ara 
50-100 lira indirim yaptık ama 
o kampanya her zaman gelmi-
yor. 20 gün 1 ay içerisinde 
hamside bir bolluk bekleniyor. 
Bu sene gözler hamside, pala-
mutu kaçırdık. Palamutun di-
ğer sezonda bol olmasını bekli-
yoruz. Hamsi tezgahların artık 
kuru fasulyesi, biberi, şekeri gi-
bidir. Her zaman tezgahlarda 
olacak.” Haber Büşra Akıllı

Edirne-Kırklareli yolunun 
bitiş tarihi değişti. 2025 Yılı Ya-
tırım Programında 2028’de ta-
mamlanacağı öngörülen Edir-
ne Kırklareli bölünmüş yolu-
nun tamamlanması 2026 Yatı-
rım Programında 2029’a uza-
dı. 2016’da yapımına başlan-
dığında 2020 yılında tamamla-
nacağı belirtilen 47,5 kilomet-
relik yolun bitirilmesinin 
2029’a uzamasını değerlendi-
ren Edirne Milletvekili Ediz Ün 
“Ya bu işi yapanlarda bir öngö-
rüsüzlük var ya da Edirne ile 
Kırklareli arasındaki mesafe 
her yıl artıyor ki Bakanlık bir 
türlü yolu tamamlayamıyor” 
dedi. 

Türkiye’de kaynakların yap 
işlet devret modeli ve geçiş ga-
rantili yollarla belli sermaye 
çevrelerine aktarıldığını öne 
süren Edirne Milletvekili Ediz 
Ün, bunun dışında kalan işlerin 
ise bütçe imkanları gerekçe 
gösterilerek yapılmadığını, sü-
rüncemede bırakıldığını belirt-
ti. 

 Milletvekili Ün açıklamasını 
şöyle sürdürdü: 

“Geçtiğimiz yıl yatırım 
programı yayınlandığında 
Edirne-Kırklareli bölünmüş yo-
lunun 2028 yılında bitirileceği 
yazıyordu. Ancak ayrılan pa-
rayla bu işin yapılamayacağı 
da gün gibi ortadaydı. O dö-
nem Ulaştırma ve Altyapı Ba-
kanına bu konuyla ilgili bir so-
ru önergesi verdik ve gelen ce-
vabı da kamuoyuyla paylaş-
mıştık. İşin 2028’de bitirileme-
yeceği belliydi. Bu yıl yayınla-
nan yatırım programda bitiş ta-
rihi 2029’a atılmış. Ancak aynı 
kafayla gidilirse 2029’da da 

Edirne-Kırklareli bölünmüş yo-
lunu konuşuruz. Kaynaklar 
ulufe gibi dağıtılırsa işler yarım 
kalır uzar gider.  
Şimdi bakıyoruz 2026 yılı 

yatırım programına güncel fi-
yatlarla yolun maliyeti 12 mil-
yar 700 milyona yakın ama şu 
ana kadar yapılan harcama 5 
milyar 300 milyon ve bu yıl 
için ayrılan para da 300 mil-
yon lira. Bu parayla bu yol na-
sıl bitecek? Doğal olarak bit-
meyecek ve biz aynı konuları 
konuşmaya devam edeceğiz.  
Türkiye’de iki il arasında bö-
lünmüş yolun hala tamamla-
namadığı başka yer var mıdır 
acaba? Edirne ve Kırklareli bi-
lerek mi cezalandırılmaktadır?  

Bu arada artık herkesin ko-
nuşmaktan bıktığı Keşan Enez 
yolunun yatırım programların-
da bile yer almadığı görmek 
üzücü. Para olursa biraz yapa-
rız mantığıyla yol yürünmez. 
Bu kafanın bedelini yıllardır 
vatandaşımız ödüyor.”  

Haber Merkezi 

Hamsinin kulağına kar suyu kaçtı

Bölünmüş yol 2029’a uzadı

İYİ Parti Edirne İl Başkanı Hakan Şahin, İYİ Parti’nin 4. Ola-
ğan Kurultayının büyük bir coşku içinde geçtiğini belirtti. Şahin, 
“Genel Başkanımızın liderliğinde; azimle, kararlılıkla, cesaretle 
ve yorulmadan çalışmaya devam edeceğiz” dedi. 
Şahin yaptığı açıklamada, yeniden Genel Başkan seçilen 

Müsavat Dervişoğlu'nu tebrik etti. Şahin, açıklamasında şunları 
kaydetti:  

“Ankara'da, Cumhuriyetimizin son kalesine sahip çıkmak 
için ülkemizin dört bir yanından gelen teşkilat mensuplarımızla 

birlikte, İYİ Parti'mizin 4. Olağan Kurultayını büyük bir coşku ve 
kararlılıkla gerçekleştirdik. Delegelerimizin teveccühüyle yeni-
den Genel Başkanlığa seçilen Sayın Müsavat Dervişoğlu'nu, 
Genel İdare Kurulu ve Merkez Disiplin Kurulu üyelerimizi yü-
rekten tebrik ediyorum. Genel Başkanımızın liderliğinde; azim-
le, kararlılıkla, cesaretle ve yorulmadan çalışmaya devam ede-
ceğiz. Parti yönetimimizde görev üstlenen tüm yol ve dava ar-
kadaşlarıma, omuz omuza yürüteceğimiz bu büyük mücadele-

de üstün başarılar diliyorum. İYİ'lerin #VaktiGeldi. Kurultayı-
mızın partimize, milletimize ve aziz vatanımıza hayırlı olmasını 
temenni ediyorum.” Haber Merkezi  

‘Yorulmadan çalışmaya 
devam edeceğiz’

GAZETESÝ

Çimen
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Edirne Valisi Yunus Sezer ve eşi Canan Sezer, koruyucu ai-

leler ve çocuklarla bir araya geldi. 

Valilikten yapılan açıklamaya göre, kentteki bir otelde Edir-

ne Şehir Gönüllüleri Vakfının destekleriyle "Koruyucu Aile Bu-

luşması" programı düzenlendi. 

Vali Sezer ve eşi, programa katılan koruyucu aileler ve ço-

cuklarla sohbet etti. (aa)

Vali Sezer koruyucu ailelerle buluştu

Edirne’de ELİTBOY Global limited şirketi-
nin kurucuları Cengiz Gültekin ve Derviş Boy-
raz tarafından üreticilere yönelik biyogübre se-
mineri düzenlendi. Seminer, 23 Ocak 2026 Cu-
ma günü saat 14.00- 16.30 saatleri arasında 
Edirne Ticaret Borsası Salonu’nda yapılacak. 

Seminere katılacak alanında uzman isimler, bi-
yogübre kullanımına yönelik bilgiler verecek.  

Yapılan açıklamaya göre; seminerin ana 
başlığını, tamamı yerli ve millî olarak geliştirilen 
ProVerim® biyo-gübre oluşturuyor. Beş farklı 
Bacillus türünü aynı yapıda buluşturan bu mik-
robiyal gübrenin, toprağın canlı yapısını destek-
leyerek bitki gelişimine nasıl katkı sunduğu, böl-
ge koşulları dikkate alınarak ele alınacak. 

Toplantıda; Bacillus subtilis, Bacillus licheni-
formis, Bacillus amyloliquefaciens, Bacillus pu-
milus ve Bacillus megaterium türlerinin birlikte 
kullanımının toprak üzerindeki etkileri anlatıla-
cak. Toplantıda ayrıca Trakya topraklarında el-
de edilen uygulama deneyimleri ve üretici göz-
lemleri de paylaşılacak. 

Semineri düzenleyen ELİTBOY Global Ltd. 
Şti. yetkilileri Cengiz Gültekin ve Derviş Boy-
raz, amaçlarının öncelikle bir ürün satışı olma-
dığını, bölgede uzun yıllardır süren kimyasal 
gübre alışkanlığının sorgulanması ve biyogübre 
kullanımının yaygınlaştırılmasını hedefledikleri-
ni kaydetti.  

Seminere CEO Metin Özyürek, biyolojik gir-
dilerin tarım politikalarındaki yeri ve geleceği 
üzerine değerlendirmelerde bulunacak. Ziraat 
Mühendisi Barış Aktaş, biyogübrenin toprak 
yapısı ve bitki gelişimi üzerindeki etkilerini tek-
nik yönleriyle aktaracak. Erdal Çatalkaya ise 
üretici gözünden biyogübre kullanımına dair 
deneyimlerini sunumuyla paylaşacak.  

Haber Merkezi 

Üreticilere biyogübre semineri
GAZETESÝ

Türkiye Disleksili Çocuklar 
Vakfı ve Edirne ASG Araştır-
ma Yönlendirme Merkezi’nin 
organizasyonu ve Edirne Be-
lediyesi’nin ev sahipliğinde 
çocuklara karne hediyesi ola-
rak ücretsiz tiyatro düzenlendi. 
Cumhur Kocaoğlu’nun yazıp 
yönettiği, Ünal Yeter ve Kah-
raman Sivri gibi usta isimlerin 
rol aldığı "Okumaz Yazmaz 
Krallığı" adlı çocuk oyunu, 25 
Ocak Pazar günü saat 14.00'te 
Atatürk Kültür Merkezi’nde iz-
leyiciyle buluşacak. 

Türkiye Disleksili Çocuklar 
Vakfı ve Edirne ASG Araştırma Yönlendirme Merkezi’nin orga-
nizasyonuyla düzenlenen ve kitap okumanın önemini eğlenceli 
bir dille anlatan oyun, tüm çocuklar için ücretsiz olarak sahnele-
necek. Vatandaşlar, oyunun davetiyelerini 19 Ocak Pazartesi gü-
nünden itibaren Edirne Belediyesi Atatürk Kültür Merkezi girişin-
deki danışmadan veya Hasan Ali Yücel Çocuk Müzesi’nden te-
min edebilecekler. 

Zekasoft Çocuk Tiyatrosu’nun hazırladığı "Okumaz Yazmaz 
Krallığı" adlı oyun, çocuklara hayal dünyalarını zenginleştirmek 
ve onlara kitap sevgisini en eğlenceli yoldan aşılamayı amaçlıyor. 

Edirne Belediye Başkanı Filiz Gencan, çocukları sanatla, kül-
türle ve eğitici aktivitelerle buluşturmaya devam ettiklerini belir-
terek, “Edirne’de sanata ulaşamayan tek bir çocuğumuz kalma-
sın istiyoruz. Çocuklarımızın tatil dönemlerinde hem eğlenmeleri 
hem de öğrenmeleri için bu güzel etkinliği ücretsiz olarak sunu-
yoruz. Tüm çocuklarımızı bu masalsı krallığın kapılarını aralama-
ya, Atatürk Kültür Merkezi’mizin sıcak atmosferinde buluşmaya 
davet ediyorum. Çocuklarımızın yüzündeki bir tebessüm, bizim 
en büyük motivasyon kaynağımızdır” dedi. 

Disleksi Öğrenme Güçlüğü Derneği Yönetim Kurulu Üyesi, 
Vakıf Başkan Yardımcısı ASG Kurucusu Uzman Açelya Sivrikaya 
Giray, Edirne’deki tüm çocukları oyunu izlemeye davet etti.  

Haber Merkezi

Çocuklara ücretsiz tiyatro


